MexaHnyeckmne aHKepbl

KnuHosoi aHkep BZ plus sh =)
LepapanpoBaHHOe NOKPbITME, TOMLWMHA NOKPbLITUA He MeHee 40 MKM ; o5 it

BZ plus sh

HOBUHKA

HasHaueHwme: A5 yCTaHOBKM B PaCTAHYTOM 1 CKaTON 30Hax 6eTOHa 1 NPYPOJHOM KaMHe.

Matepuan: yrnepopaucTas ctanb xonofgHoro ¢opmosaHus. LLlepapauposaHHoe nokpbiTue
He MeHee 40 MKM. Knacc ctanu ana aHkepos M8-M16 — 6.8; M20 — 5.8; M24-M27 — 8.8.

CBocTBa: K/MHOBOW aHKep BZ plus sh nmeeT TexHuuyeckoe paspelueHve ETA ¢ HamBbiCWMM
JonyckoMm 1, KOTopbli MoaTBepXAaeT 6e30MnacHOCTb paboTbl B pacTAHYTOW 30He 6eToHa.
Bo3morkHa CTaHAapTHaA U YMeHbLUEeHHaA rny6v|Ha YCTaHOBKMW. |/|CI'IOJ'Ib3yeTCF| ana 6onbwnx
1 CPefHUX Harpy30K, MOXeT YCTaHaBIMBATbCA Ha HEGOMbLIOM PACCTOAHWU OT APYTUX aHKepOB
n Kpasa 6eToHa. KOHyC aHKepa NMOoKpbIT 4O0ArOBeYHbIM MOKPbLITUEM N ABNIAETCA 3anaTeHTOBaH-
HbIM 1n306peTeHneM komnaHun MKT. [laHHOe MOKpbITUe NPenATCcTByeT 06pa3oBaHNI0 XONoA-
HOI CBapKM MEXAY KOHYCOM aHKepa U Hep»aBeloLLeid KNuncon, obecneyrsaet Tpebyemoe
TPeHWe Mexay HUMW 1 NPOANEBAEeT CPOK CIYK6bl aHKEPHOro KpenneHus. [lonyckaetcsa uc-
noJsib30BaHNe aHKepa Moj LOKOBbIE Harpy3kn. AHKEp UMeeT AOMYCK ANA UCMONb30BaHNA
B CpefjHearpeccuBHon cpepe. HagexHas pabota B 6eToHe C TpeLmHamu.

beToH BeToH ¢ TpewmHamm, MpupoaHbIi

MpumeHeHme: KpensieHe KONOHH, MeTannnyeckmx 6anok nepekpbiTna, gpacagHbiX cu- pacTaHyran 30Ha ameH
CTeM, MeTalNIMYecKnx necTHul, obopyaosaHus. LLMpoko ncnonb3yeTtca ans KpenneHus Ha- @ b
NpPaBRALNX B INPTOBBIX LWAXTaX, ANA MOHTa)a MOABECHbBIX UHXEHEPHbIX KOMMYHUKaLUIA, o et CDI_[C
a TaK XXe B METPOMNOMNTEHE N1 KPENNEHNA KPOHLUTENHOB K TYHHENbHOW 06aenKe. Mo-ne -

Pacuet knnHoBbIX aHKepoB BZ plus sh Begetca cornacHo CTO 36554501-048-2016* AHkep-
Hble KpenneHusa K 6eToHy. lNpaBrna NpoeKkTnpoBaHusa.

SEISMIC
R30-R120

h * Toneko 0515 cmaHoapmHoU 2/1y6UHbl yCMAaHOBKU.
min

Ned

do

e e 7 e M
7 7 7 7 7 M
O o PAE=Cd P [0 ™

N

A,
N
NINEW Y

Nefrea T red
hiea
Piin e

PacuetHasn Harpyska, oguHo4YHoe KpenJjiieHne

M8 M10 M12 M16
CranfapTHas rnybuHa ycTaHOBKM hes (Mm) 46 - 60 - 70 - 85 -
YMeHbLUEHHaA rnyOnHa YCTaHOBKMN het red (MMm) - 35 - 40 - 50 - 65
Cxarasn Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M10 M12 M16
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 8,0 50 10,6 6,0 16,7 11,9 234 17,6
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 10,4 104 16,0 16,0 23,9 23,9 44,0 42,3
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 838 55 11,6 6,6 18,2 13,0 25,6 19,3
Cpes, Vgy C25/30 (kH) 10,4 10,4 16,0 16,0 23,9 23,9 44,0 44,0
PactanyTan Knacc
30Ha 6eToHa 5 i ; 6eToHa M8 M10 M12 M16
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 34 34 6,0 5,0 10,6 8,5 16,7 12,6
Cpes, Vgq C20/25 (kH) 10,4 10,4 16,0 14,6 23,9 20,3 44,0 30,2
BbipbiB, Ngq C25/30 (kH) 3,6 3,6 6,6 55 11,6 9,2 18,2 13,7
Cpes, Viy C25/30 (kH) 10,4 10,4 16,0 16,0 23,9 22,3 44,0 33,0
MapameTpbl ycTaHOBKIM aHKepa
[nameTp oTBepcTus B 6eTOHe do (Mm) 8 8 10 10 12 12 16 16
[lnameTp oTBEpPCTVA B 3aKpeniaeMon nnactmHe d; (Mm) 9 9 12 12 14 14 18 18
Tny6vHa oTBepcTUA h, (Mm) 60 49 75 55 90 70 110 90
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 20 20 35 35 50 50 110 110
Pa3mep raviku nog Kntoy SW (Mm) 13 13 17 17 19 19 24 24
MuviHMManbHas TonwmuHa 6eToHa Piin (Mm) 80 80 100 80 120 100 140 140
S¢dekTnBHaA ry6riHa nocagkm [Be (Mm) 46 35 60 40 70 50 85 65

OceBoe paccToAHNEe MeXAay aHKepamMn N pacCToAaHEe OT OCU AaHKepa 0 KPOMKUN 6eToHa (AnA cKaTom 30HbI)

Smin (Mm) 40 - 50 - 60 - 65 -
MuvHmanbHoe oceBoe paccTosaHue®
onac= (Mm) 80 - 75 - 120 - 120 -
Crnin (Mm) 50 - 60 - 75 - 80 -
MuiH/ManbHoe paccTosHme 40 KPOMKY 6eToHa*
anas > (Mm) 100 - 120 - 150 - 150 -

* [laHHbIe N0 MUHUMAJIbHbIM 0CE8bIM PACCMOAHUAM U MUHUMAJTbHBIM PACCMOAHUAM 00 Kpas 6@moHa 0N151 yMeHbLeHHOU 271y6UHbI GHKEPOBKU,
ymouHatime 8 uHxeHepHom omoesne MKT.

AArr 16
VNI



KnuHoBow aHkep BZ plus sh

TexHnuyeckmne xapakrepuctuku BZ plus sh

0603Hayenme Apr. Ne (TaHpapTHas rny6uHa yctaHoBKM YMeHbLueHHas rny6uHa ycTaHoBKN Dlnvna Pasmep  Ynak.  Bec
M-t;,/L Tonumta  [uamerp  Dnybusa  Ipdextus. Cefiowmd. Tonumwa  [vamerp  [ny6una  dpdektus. 2HKePa,  MAmMHa  (Wr)  ynak.
3aKpenn. 6ypa,  ycTaHoBKW, my6uHa  KaTeropus  3aKpenn. 6ypa,  ycTaHoBKM,  rny6uHa pe3bGbl (kr)
getanu,  my6uHa o nocapku,  G/G* Aetanu,  rny6uHa Pone  MOCRAKH,  (MW) (ram)
e 0TBEpCTHA, (mm) he L red 0TBEpCTHA, (mm) Nt red
(Mm) dyx h, (mm) (mm) dy X hy ey (mm)
(mMm) (Mm)
BZ 8-11/65 s sh 06110601 = - - - -/- 11 8x49 41 35 65 M8x22 100 2,69
BZ 8-10-21/75ssh 06115601 10 8 x 60 52 46 +/+ 21 8x49 41 35 75 M8x32 100 2,99
BZ 8-15-26/80 sh 06125601 15 8x 60 52 46 +/+ 26 8% 49 41 35 80 M8x37 100 3,14
BZ 8-30-41/95 sh 06140601 30 8% 60 52 46 +/+ 41 8x49 41 35 95 M8x52 100 3,60
BZ 8-50-61/115sh 06150601 50 8% 60 52 46 +/+ 61 8% 49 41 35 115 M8x72 100 4,224
BZ 10-10-30/90sh 06215601 10 10x 75 68 60 +/+ 30 10 x 55 48 40 920 M10x42 50 2,94
BZ 10-20-40/100 sh 06225601 20 10x75 68 60 +/+ 40 10 x 55 48 40 100 M10x52 50 3,18
BZ 10-30-50/110sh 06230601 30 10x75 68 60 +/+ 50 10x 55 48 40 110 M10x62 50 3,44
BZ 12-15-35/110sh 06315601 15 12x90 80 70 +/+ 35 12x70 60 50 110 M12x 51 25 255
BZ 12-30-50/125sh 06325601 30 12x90 80 70 +/+ 50 12x70 60 50 125 M12x66 25 2,84
BZ 16-25-45/145 sh 06525601 25 16x110 97 85 +/+ 45 16 x 90 77 65 145 M16x66 20 4,60

B03MOXHO U320moe/ieHue aHKepos Opy2oli O/IUHbI.
* Wicnonb3osaHue aHkepos BZ plus sh npu celicMuydeckux Hazpy3Kkax 803MOXHO MOJIbKO NpU cMaHAdapmHoU 2ay6uHe ycmaHosKu.

YcTaHOBOYHOE YCTPOICTBO ANA KNMHOBbIX aHKepoB BSW

0O603HaueHne ApT. N¢ XBOCTOBUK — m—
BSW M6-M16 43990101 SDS plus
MopApoK ycTaHOBKU

' S
-] [?:"_T

17 4\



